

开展硬笔书法和跆拳道特色教育

仙降中心小学学生“能文能武”

见习记者 张淘煌

6月1日是儿童节,和其他学校的热闹欢腾不同,仙降街道中心小学的阶梯教室里飘出了墨香:该街道第二届“雅斋杯”小学生硬笔书法现场大赛在该校举行,来自仙降街道中心小学、仙降第二小学、仙降第三小学等学校的400余名小学生参加了比赛。



硬笔书法比赛。(记者 金汝)



陈余军教学生练习跆拳道

文:硬笔书法练的是沉稳

据了解,仙降街道中心小学已承办了两届“雅斋杯”小学生硬笔书法比赛。“中心小学书法氛围浓厚,去年10月还被中国硬笔书法协会授予“中国硬笔书法名校”称号,在这里举办比赛再合适不过。”市硬笔书法协会执行主席陈国权说。

据了解,2013年起,该校每周二、周四推出午间课练字活

动,中午12时30分至12时50分,由各班班主任负责组织学生练字。另外,该校还请来市硬笔书法协会会员定期为学生上课,指导硬笔书法技巧。

“这个‘心’字写得不好,‘两’字平时练得挺多,这次写得比较满意。”该校11岁的学生徐晨涵拿起自己的作品对记者说。徐晨涵说,午间练字活动开

展后,她的字工整了许多。大家夸她的字好看时,心里美滋滋的,练字的动力也更足了。

许杰然今年8岁,在老师的推荐下,她参加了此次硬笔书法比赛。写完后,她迫不及待地拿着作品给门外的妈妈颜女士看。颜女士欣慰地点点头,鼓励她继续努力。“孩子最近回家都会自觉地练字。都说字如

其人,看着她的字一天比一天工整,真是开心。”颜女士笑着说。

“随着信息化的发展,不少孩子存在提笔忘字的现象。让孩子们多练字,不仅能改善这样的情况,也能让他们在练习的过程中养成沉稳的品性,戒骄戒躁。”该校办公室主任曲姜文说。

武:跆拳道学的是坚韧

仙降中心小学的学生们不仅能“文”,而且能“武”——去年10月份,该校将多媒体教室布置为跆拳道室,开出跆拳道课程,还组建了校队。目前,该跆拳道班有70余名成员,其中20余名成员参加了校队。

为什么会想到设置跆拳道班呢?原来,去年该校新来了一名体育教师陈余军,他热爱跆拳道,已专业执教6年,还是省级跆拳道裁判。

“跆拳道能锻炼身体,还能让孩子学会竞技的礼仪。”陈余军向校长周国权提议,让孩子们学习跆拳道。周国权深入了解跆拳道文化后,来了兴趣,便和陈余军张罗起了该课程,确定每天下午放学后至17时30分为训练时间。

该校的跆拳道室面积虽不大,却“五脏俱全”。训练服装、护具、器械设备等都整齐放置。“报名参加的学生越来

越多了,下半年我们会投入二三十万元另建一个跆拳道馆。”曲姜文说。

在教学过程中,一名叫徐震远的孩子让陈余军印象尤为深刻。“震远长得白白净净,说话轻声细语,乍看还真不是练跆拳道的料。”陈余军说,训练过程中,不少孩子会因动作太难而放弃,但徐震远总能坚持不懈地练习。由于担心孩子受伤,徐震远的父母极力反对他

学习跆拳道,还让陈余军说服他放弃,但徐震远仍坚定地说要学习。陈余军被孩子的精神打动,努力做其父母的思想工作,告诉他们,孩子喜欢的事他不会去阻止,家长也应该尊重孩子的爱好。在陈余军和班主任的引导下,家长终于同意了。

“学习跆拳道不仅能锻炼孩子的身体,也能让孩子在一次次的摔倒中重新爬起,养成坚韧不拔的品格。”陈余军说。

仙降街道每日巡查出租房消防安全

本报讯(通讯员 朱婷娜 曾倩 变 记者 金汝)居住10人以上出租房数量是否有变化,拿到限期整改通知单的房东是否已经着手整改?记者昨日从仙降街道新居民服务管理所获悉,该所每天巡查出租房最新情况,并及时在出租房登记系统平台上更新信息。

在该出租房登记系统平台上,从出租房总数,到10人及10人以上的出租房数、2层以下及2层以上出租房数、四色分类出租房数,每日都会有变动。同时,新居民所对每一间出租房信息都进行电子档案管理,以便信息查询,目前已整理9999间。

在每天巡查督促整改的基础上,该街道组织派出所、新居民服务管理所、水电等部门、单位,每周开展联合执法。今年以来,已开展联合执法12次,拆除木隔断9000余平方米,木楼梯169张。

新居民子女欢度“六一”

本报讯(记者 金汝)6月1日下午,仙降街道第三小学的操场上一片欢声笑语。原来是市新居民艺术团演员在为学生们表演川剧“变脸”。

当天,新居民艺术团走进仙降街道第三小学,为全校645名学生送去精彩的文艺演出。

据悉,仙降街道第三小学是一所新居民子女学校,绝大部分学生为新居民子女。演出现场,该校学生表演了健美操、合唱,市新居民艺术团成员表演的“变脸”、“快乐美猴王”等节目则让小观众们不时发出欢呼声。

本次慰问演出由瑞安市新居民局、市妇联、市新居民艺术团主办,仙降街道、飞云教育学区、仙降三小协办。演出期间,各方通过赠送图书、学习用品以及向贫困生送上慰问金等方式,为新居民子女送上节日的问候。

仙降下社村一安置留地工程昨结顶

本报讯(记者 金汝)昨日,仙降街道下社村二期安置留地项目“平安庭院”建设现场彩旗飘扬,庆祝该安置留地项目建设顺利结顶。

施工现场,两幢大楼拔地而起,和周边的房屋相比,显得十分气派。村党支部委员朱义荣介绍,该项目占地近10亩,建筑面积2万多平方米,共有2幢,分别高17层、18层,可以提供92套住宅,可有效地解决部分村民的住房问题。

“2013年下半年开始打桩,现在终于结顶了。”朱义荣高兴地说,现在村里多数民房建成已有二三十年,房子老旧,而且线路老化、环境脏乱、道路狭窄,为此,村民渴望安置留地建设能早日竣工。

据悉,该村首期安置留地建设项目“鹤翔锦园”已经结顶,目前正处于绿化验收阶段。该工程可安置172户。

办理建账建证补贴发放手续 开通后续事项绿色窗口 市监仙降所助力“个转企”企业提质升级

本报讯(通讯员 王晓平 记者 金汝)日前,瑞安市奥比迪斯鞋业有限公司负责人叶信水到市监局仙降所(以下简称市监仙降所)办理财政补贴手续时,既意外又兴奋:“真没想到‘个转企’还能领到2000元‘奖金’!”

从2013年至今,仙降街道已完成“个转企”471例,其中2014年度完成222例。记者昨日从市监仙降所获悉,该所于今年4月22日办理上年度“个转企”建账建证补贴发放手续,至今已办理138例,

占比62%。同时,该所推出多项后续扶持监管措施,提高企业存活率,确保企业换挡不失速,引导企业发展提速不减质。

随着“个转企”企业进入提质阶段,“个转企”企业面临年报以及资质沿用、资产平移、土地房产过户、开户银行等上报、变更工作。为方便企业变更“个转企”后续事项,市监仙降所继开辟“个转企”专窗、提供专员便企服务后,又开辟“个转企”后续事项绿色专窗。截至目前,已完成

180家“个转企”企业2014年度年报,完成率达81%。

个体户转型为企业后,面临着完全不同的市场竞争环境。如何培育“个转企”的竞争力,成了各方研究的课题。市监仙降所深入辖区调研,掌握“个转企”企业商标品牌创建情况,建立“个转企”商标培育库,根据企业商标注册情况及未来的发展需求,逐步引导“个转企”企业走品牌化发展的道路。

2013年,该所通过“个转企”商标培育库,培育成功1

枚瑞安名牌商标,去年上报创建1枚温州知名商标、1枚瑞安名牌商标。

据介绍,为减轻“个转企”企业负担,市监仙降所于4月22日开始办理2014年度“个转企”建账建证补贴发放手续,凡2014年度经“个转企”转型升级为公司的企业,可以领取2000元补贴。该所负责人表示,尚未领取补贴的企业主,可凭普通往来收据(往来收据上需注明企业名称、企业账号、联系人、联系电话并盖公章),前来领取补贴。